

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Вторник, 7 сентября 2010 года № 77 (138255)

Александровск-Сахалинская общественно-политическая газета.
Издается с 14 мая 1947 года. Цена в розницу – свободная.

Эхо праздника

Чествуем погибших и живых,
Тех, кто пал, Отчизну защищая,
Имена навек запомним их,
Жизнь они свою за нас отдали.
С каждым годом все короче ряд
Очевидцев тех боев кровавых,
Пусть же взрывы большие не гремят,
Не тревожат застарелой раны.
Ваш геройский подвиг не забыть,
Пусть года бегут неумолимо,
Георгиевская бархатная кисть
В вашу честь цветет неопалимо!

Девятого августа 1945 года СССР вступило в войну против Японии. Боевые действия между японскими и



советскими войсками начались сразу в нескольких направлениях. Ударные группировки Забайкальского, 1-го и 2-го Дальневосточных фронтов перешли в наступление против Квантунской армии Японии в Маньчжурии, успешно осуществили Хингано-Мукденскую, Харбино-Гиринскую и Сунгарискую наступательные операции. Мощными рассекающими ударами с двух основных направлений (МНР и Приморье) и несколькими вспомогательными ударами по сходящимся в центре Маньчжурии направлениям советские войска прорвали оборону японской армии и к 20 августа прорвались в глубь Маньчжурии с запада на 400–800 км, с востока на 200–300 км.

С новым учебным годом!

Вот и лето прошло. Кажется, еще вчера учащиеся провожали выпускников во взрослое будущее, и вот настало время встречать новое пополнение – вчерашних дошкольята, а ныне уже первоклассников.

Закончились торжественные линейки, отзвучали слова напутствий и поздравлений. Наступило время садиться за ставшие за три пролетевших каникулярных месяца слегка маловатыми парты и возвращаться в волшебный мир знаний.

Всего в этом году в школы района пришло 1182 учащихся, из них 131 – первоклашка. Пожелаем им веры в свои силы и успехов. Пусть задачки щелкаются как орешки, ручка выводит только грамматически правильные слова и предложения, а сложнейшие формулы и исторические даты запоминаются с первого раза. Пусть гранит науки окажется всем по зубам, ну и, конечно, учиться только на пятерки!



Наши корр.

День памяти

Успешное продвижение советских войск в Маньчжурии позволило командованию советских войск начать 11 августа 1945 г. Южно-Сахалинскую наступательную операцию.

15 августа по радио был передан Указ императора Японии Хирохито о принятии условий капитуляции. С этого дня боевые действия между американскими, британскими и японскими вооруженными силами были прекращены. Однако части Квантунской армии, противостоявшие советским войскам, приказа о капитуляции не получили и продолжали сопротивление. То же самое происходило в ходе начавшейся 18 августа 1945 г. Курильской десантной операции, не утихали бои и на Сахалине. Боевые действия не прекратились даже после того, как командующий Квантунской армией генерал О. Ямада подписал в Чанчуне 19.08.1945 г. Акт о безоговорочной капитуляции. Только 22 августа, после мощной артиллерийской и авиационной подготовки, советским войскам удалось штурмом овладеть Хутоуским узлом сопротивления, 26 августа сдался гарнизон Дуннинского укрепленного района. С 19 августа по первое сентября 1945 года советскими войсками была проведена последняя операция – Южно-Курильская десантная.

этого года Президент России Дмитрий Медведев внес изменения в закон «О днях воинской славы и памятных



датах России». Согласно новым поправкам, ежегодно второго сентября в России будет отмечаться День окончания Второй Мировой войны.

Митинг, в котором приняли участие представители органов власти, общественных организаций, духовенства, предприятий района, учащиеся старших классов и учебных заведений Александровска-Сахалинского, традиционно прошел возле обелиска воинам, погибшим в Великой Отечественной.

Прозвучало немало теплых слов в адрес героев дня, которых, к сожалению, с каждым годом становится все меньше. Но у тех, кто остался, глаза продолжают гореть огнем, зажженным в их опаленной войной юности. И веришь, что пока они среди нас, пока жива память о наших дедах и прадедах, не случится на земле войн, подобной последней мировой.

Завершилось мероприятие салютом и возложением цветов к обелиску.

Наши корр.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
МЭРА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «АЛЕКСАНДРОВСК-САХАЛИНСКИЙ РАЙОН»
от 30.08.2010 г. №345 г. Александровск-Сахалинский
О внесении изменений и дополнений в постановление главы администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 16.06.2009 г. № 180 «О создании координационного совета городского округа «Александровск-Сахалинский район» по вопросам развития и поддержки малого и среднего предпринимательства»

В связи с кадровыми изменениями и в целях дальнейшего совершенствования деятельности координационного совета городского округа «Александровск-Сахалинский район» по вопросам развития и поддержки малого и среднего предпринимательства:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Внести следующие изменения и дополнения в постановление главы администрации городского округа «Александровск-Сахалинский район» от 16.06.2009 г. № 180 «О создании координационного совета городского округа «Александровск-Сахалинский район» по вопросам развития и поддержки малого и среднего предпринимательства»:

1. Исключить из состава координационного совета по вопросам развития и поддержки малого и среднего предпринимательства члена совета А.А.Рассошанского.

2. Дополнить раздел 4 «Полномочия совета» Положения о координационном совете городского округа «Александровск-Сахалинский район» по вопросам развития и поддержки малого и среднего предпринимательства» п.4.6:

– 4.6. Осуществлять отбор предприятий, организаций, субъектов малого и среднего предпринимательства на основании оценки показателей их деятельности по балльной системе и принимать решение о предоставлении субсидий по возмещению затрат на развитие малого и среднего предпринимательства.

3. Опубликовать настояще постановление в газете «Красное знамя».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на вице-мэра городского округа «Александровск-Сахалинский район» А.В.Красковского.

В.Ф. Никитин, мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район».